

普京：首要任务是把敌人赶出去

乌克兰攻入俄领土旨在提升谈判地位

28处定居点被乌控制

普京12日就俄南部边境局势召开会议时强调，乌方在西方帮助下，试图在可能的谈判举行之前提升自身地位，“（俄罗斯）国防部的主要任务就是把敌人从我们的领土上赶出去”。

普京说，乌克兰对库尔斯克州采取的行动，试图阻止俄军沿战斗接触线实现军事目标，乌克兰武装部队还希望借此挑拨离间、恐吓民众，破坏俄罗斯社会团结，搅乱俄国内政治局势。

乌克兰军队6日起对与乌接壤的俄罗斯边境州库尔斯克发动袭击。库尔斯克州代理州长斯米尔诺夫12日在会议上说，乌军对该州的袭击已经造成12人死亡，121人受伤，其中包括10名儿童。

据斯米尔诺夫介绍，乌军目前控制库尔斯克州28个居民点，居住在这些居民点的大约2000人情况不明。目前，该州已有约12.1万人撤离，5.9万人正在疏散。斯米尔诺夫补充说，乌军渗透纵深为12公里，横宽为40公里。由于那里没有明确的“前线”，所以很难确定敌人的具体位置。

俄国防部12日最新报告说，在库尔斯克方向战斗中，敌人总共损失达1610名军人、32辆坦克。目前，俄军已经加大了在当地的巡逻力度，以避免乌军的进一步打击，并继续向库尔斯克派出增援部队。一支俄罗斯国民警卫队已进驻库尔斯克核电站。该核电站距离乌克兰仅60公里，拥有四个核反应堆机组，负责库尔斯克及周边地区电力供给。分析人士认为，乌军可能会将库尔斯克境内的核电站和天然气配气站等重要能源设施当作打击目标。

另外，俄罗斯别尔哥罗德州州长格拉德科夫13日在社交媒体上发文说，由于乌军的行动，12日该州已有约1.1万名居民疏散至其他地区。格拉德科夫说，目前政府设立的临时安置点已接收了部分疏散人员，并为他们提供了食物和生活必需品。

俄罗斯总统普京当地时间12日说，乌克兰方面对俄罗斯本土发起的袭击旨在提升乌方在谈判中的地位，俄国防部面临的首要任务是把敌人从俄罗斯领土上赶出去，确保边界得到可靠的保护。



8月12日，在俄乌边境俄方一侧别尔哥罗德州首府别尔哥罗德市，军人在临时掩体旁执勤。 新华社发

乌称占领1000平方公里

12日，乌克兰总统泽连斯基通过社交媒体表示，当天他召开了最高统帅部会议。会议上，乌武装部队总司令瑟尔斯基就前线防御行动和库尔斯克行动的情况做了汇报。瑟尔斯基在向其报告时说，目前乌军已控制了库尔斯克州约1000平方公里土地，战斗仍在进行中，且整个前线的局势都在乌军的控制中。

泽连斯基发表视频讲话说：“我们将继续在库尔斯克地区展开进攻行动。”泽连斯基10日曾表示，已收到乌军方呈交有关将战线向俄领土内推进的报告，乌克兰正在证明其有能力对俄施加“必要压力”。

另据乌克兰国际文传电讯社12日报道，泽连斯基在视频讲话中称，乌军在库尔斯克州的作战行动“纯粹”是出于对乌边境安全

的考虑。泽连斯基称，今年6月以来，俄军向乌东北部苏梅州发动了约2100次袭击，乌军控制的库尔斯克州部分地区正是俄军进攻苏梅州的主要区域。

库尔斯克州对俄乌战局具有重要的战略意义。该州位于俄乌边境，紧邻乌克兰东北部，直接影响到两国之间的军事调动和补给线路的安全。英国《经济学人》杂志网站文章称，乌方的目标可能是在边境地区建立“缓冲区”，作为未来谈判的筹码。

泽连斯基12日发文称，当天他在乌首都基辅与美国参议院代表团举行会晤，双方重点讨论了乌方使用西方援助远程武器的相关问题。自今年5月以来，乌方高层多次呼吁西方解除对乌军使用西方援助远程武器的限制。

俄白防长紧急会面

白俄罗斯总统卢卡申科10

日指责来自乌克兰的十多个空中目标侵入白俄罗斯领空。鉴于乌方行径以及库尔斯克州的局势，卢卡申科已下令要求加强戈梅利和莫济里战术方向的军事部署。

据白俄罗斯国家通讯社11日报道，白俄国防部当天宣布，该国一支机械化部队已进入战备状态，并已做好执行预定任务的准备。

俄罗斯卫星社12日报道，白俄罗斯国防部当日在社交平台上发布消息称，白俄罗斯国防部长赫列宁会见了俄防长别洛乌索夫，讨论了当前军事政治形势。

据报道，赫列宁在会见别洛乌索夫前，还会见了俄联邦军事技术合作局局长舒加耶夫，双方讨论了军事技术合作前景并确定了军用品的供应时间。

另据国际原子能机构12日晚间发布声明称，11日发生火灾的扎波罗热核电站因冷却塔当前没

有运行，核电站的核安全未受影响。声明说，该机构驻扎在扎波罗热核电站的专家12日早间在冷却塔和反应堆区域测量了辐射水平，未发现有升高迹象。

国际原子能机构在声明中表示，现有调查结果尚无法确定起火原因，该机构将继续进行调查分析。声明指出，专家在调查中未发现轮胎或无人机残骸。

俄罗斯和乌克兰均指责扎波罗热核电站失火是对方造成。俄罗斯国家原子能公司发表声明说，当地时间11日晚，乌军对扎波罗热核电站两个主冷却塔之一实施两次无人机袭击，引发火灾。乌克兰总统泽连斯基则在社交媒体上指责俄方在核电站内纵火。

美方继续“拱火”

围绕当前俄乌局势，瑞士联邦委员兼外交部长卡西斯12日与意大利外交部长塔亚尼发表联合声明，对俄方行动表达“深切担忧”，但他同时在社交媒体表示，俄罗斯应被邀请参与“乌克兰和平峰会”。

今年6月，“乌克兰和平峰会”在瑞士举行，俄罗斯未获邀请。俄方多次强调，试图在没有俄方参与情况下寻求“和平”的做法“荒谬”。

卡西斯本月12日在社交媒体说，应邀请“包括俄罗斯在内的所有相关方”参与第二届峰会。

作为乌克兰的主要盟友，美国方面仍在对当前局势“拱火”。美国国防部发言人辛格8日声称，乌方进攻库尔斯克州是要“保护自身免受攻击”，这“符合美方的政策”。

12日，美国国务院发言人帕特尔重申，美方对乌方越境袭击的政策“没有改变”，“总体来说，我们支持乌克兰军队保卫自身、抵抗来自边境另一边俄罗斯的袭击”。

有分析认为，今年美国将举行大选，选后的援乌政策存在不确定性。北约前官员巴布斯特认为，乌方可能希望通过突袭行动向西方展示其有能力对俄施压，从而争取更多军事援助。

综合新华社、央视新闻等消息

编辑:赵世峰 组版:颜莉

●孟茹不慎将枣庄中安房屋开发有限公司开具的中安鸣翠苑3#-2-801限价房款收据丢失，收据编号：NO.6009112金额：4363.00元(大写：肆仟叁佰陆拾叁元整)，声明作废。

●遗失声明：青岛永祥专用车辆有限公司不慎丢失财务章(3702845000095)、法人章(3702845000096)、公章(3702845000094)各一枚，声明作废。

●遗失声明：王国庆遗失德州教育学院数学专业本科毕业证书，证书编号：920310，特此声明。

【本栏目友情提示】
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布，不作为最终有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据，以行政职能部门对真正的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●遗失声明：新泰市翟镇人民政府，账号：15521701040000260，开户许可证丢失，编号J4635000169903，声明作废。

●本人徐继承，1999年电脑会计专科毕业证(证书编号：000616，准考证号：970200550085)不慎遗失，声明作废。

●济南涟顺建筑工程有限公司车辆鲁AX9511，城建0883标识牌丢失，声明作废。

●青岛三众通建筑工程有限公司公章、财务专用章、法人章(刘香玲)丢失，声明原章作废。

●青岛安海德顺商贸有限公司公章(3702020687733)、财务专用章(3702020687734)、法人章陈开益(3702020687735)、发票专用章(3702020671076)丢失，声明原章作废。

【公告声明】
省级媒体 天天发布
服务监督:0531-88778968
【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等
18615502833
18615502822
18615502811

●遗失声明：朱盼志遗失安阳市宜居房地产开发有限公司菏泽分公司开具的购房收据一份，金额898769元。编号4770294，特此声明挂失原件作废。

●聊城江北水城旅游度假区朱老庄镇焦营村第十二届村民委员会开户许可证丢失，核准号：J4710005435401，声明作废。
●庄克山东建筑大学毕业证编号为104305201906072362的相关毕业档案不慎遗失，声明作废。
●刘伟杰(370125198709161622)遗失玉鑫悦府购储藏室16#-215号收据一张(编码：5049318，金额：25129元)、购储藏室16#-215号补差价收据一张(编码：5049321，金额：27元)，开票日期：2023年7月7日，声明作废，由此产生的经济纠纷本人承担。

●原巨野县经济开发区杨庙村股份经济合作社，开户许可证丢失，编号：J4756001089301，声明作废。

●山东鲁班教育科技有限公司公章(编号3708113142505)不慎丢失，声明原章作废。

●赵祥梅遗失东营市垦利区住房和城乡建设局开具的非税收入一般缴款书(电子)一份，票据代码：37030122，票据号码：0500418792，金额：3600元，声明作废。

全省招聘 诚邀加盟

山东登报服务连锁机构：由省内多家广告传媒公司等主体组建而成的登报服务商及文化发展机构。基于转型发展需要，诚聘以下人员：
办公客服：负责办公数据(大数据系统)的统计、输入、维护、办公室事务管理，要求认真细致。
营销人员：完全熟悉互联网的营销，通过线上线下对联盟相关报媒业务及服务进行营销推广。
平面设计：熟悉平面设计软件，对报纸版面进行排版设计、对网络宣传(公众号等)图片设计。
公众号运营：负责公司微信号运营、推广及活动策划，具有一定的文字编辑和策划能力。
有意者请将简历(含照片及工作期望)发送至123181202@qq.com